FoRRE £o] 15m H= tolYHiolq +gdTt AE Tl 25
27m 2 HolE Atk x 2 F FIA7H AT R E o WolAl
£ EolE (=3x% + 27x + 15)m 2t & wf, £G4 9] 017} 57m
7} s el WE AR

—-3x% +27x + 15 =57
3(x2-9x+14)=0
3(x=2)(x=7)=0

x=2,7

webA] 4% A 7 % oltt.




e EREOR Lo I 470 AR HoR
AZFge] golol Bzt 2 3
2he A2k o] 5 Wo] ol

ol
)

Ir
o
>,
3
ol
o

r
[N
o)
n)
iw
4
o

D -10- V6 @ -10+ V6 ® -5+5vV6
@ -5-5v6 @)-10+5+6

5 HO] ZolE xcm, (5 - x) cme} 5HH

2 (5-x2%=2:3

3x2 =2(5-x)?
X2 4+20x-50=0
x=-10+5V6

0<x<59|B2 x=-10+5v6




742 3em, A2 Sem o AAF2Go] Qlek. 429] FolE xem W
L3, A2 ZolE xem WE Y, A A4z Holmrt
6em? W3 AZIT the 87] B, x & Fob oA ALY

D x? +5x+6=0 @x2—5x+6=0
® x2-5x-6=0 @ x2-5x-18=0

® x2+5x-18=0

3x8+6=(3+x)(8-2x)
L x2-5x+6=0




v
o
tlo
rd
Y
_O|L
rr
>
il
lo,
2
If
lo,
E?l‘.
rlo
)

ol & x=2t1l 5t
x+x% =130

X +x-30=0
x=-6%E=x=5
.36+ 25 =61




spell A o 1 4, 3 ) % LT oks] 942 Aek. 5
Fele T FRYQ] Irpe] Fol 05 A ), o T 1A F
Unll=

=

® 5469 @sera ® 5989
@ 5494 ® 54104

ofe] £AL T EAE x, x+ 14 Yol 51
x(x+14) =95

¥ +14x-95=0
(x=5)(x+19)=0

x>0°BE2 x=5

Tt 1A 5= dad2 29 Fl 5

e
\]
e
o
v




A A A 1 2o 45m o] W22 Aok
50| &0|E pm 2L SFH h = —5¢2 + 451 + 50 2
o AL & 5 2 9 wole Arilh?

® 100m @ 125m @150m @ 175m & 200m

h = -5t 4+ 45t + 50 oA t = 5 & Tt YstH
h = -125+ 2254 50 = 150
mHebA] AT & 52 $-9] 0]+ 150m O]t




7. 7=, Al2e] dolo] H|7} 3 : 2 o] Yo]7} 150cm? ¢l ZAFZFS o]
et o] of, 7t= 9] dol=?

(@)150111 @ 18cm @ 12cm @ 10cm ® 16cm

B ~

7}28] 4ol & 3xem, M2 9] Ao 2xcm=AL SHH,

3x X 2x = 150
6x% = 150
Lx=5(x>0)

S3x =15




7V2, M27F 2k 20m, 18m Q1 ol Zo]
AAS ARt ol =25 THEE 1 it &
22 A2t o] Yol7} 288 m? o] L2 9]

_--20m- _ _

@ 1m @)2m ® 3m @ 4m ® 5m

L2 E£g xme} ot
(20 — x)(18 — x) = 288
x2=38x+72=0
op = ) BE= o = 3F
0<x<18°|BPE x =2




